

МАГНИТКА ВЕРИТ В ЕВГЕНИЯ БИРЮКОВА

**Хоккейные болельщики желают скорейшего выздоровления
молодому защитнику «Металлурга»**

УВЫ, красивую победу «Металлурга» на старте нового чемпионата России над «Химиком» омрачила серьезная травма молодого защитника Евгения Бирюкова, который, кстати, вписан в свой актив в первом матче результативную передачу.

В третьем периоде форвард подмосковного клуба Александр Бумагин очень грубо сыграл против 21-летнего магнитогорца. Результат – перелом ключицы и сотрясение мозга у защитника Магнитки. По словам главного тренера Федора Канарейкина, Евгений Бирюков, один из самых перспективных хоккеистов нынешнего состава, выбыл из строя минимум на два месяца...

А ведь совсем недавно в жизни молодого игрока произошло примечательное событие – он получил приз от Магнитогорского отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» как лучший молодой защитник Мемориала Ивана Ромазанова...

– Евгений, несмотря на молодость, медали и других различных наград в твоей хоккейной биографии было уже немало. Но, наверное, приз от политической партии – самый необычный в карьере. Какие были эмоции?

– Приятно, конечно, было. Я с политикой не так тесно связан, чтобы рассчитывать на какие-то награды от партий. Но вот получил приз – в первый раз. Надеюсь, что не в последний.

– А какая из завоеванных медалей, которых много было и на юношеском, и на юниорском, и на молодежном, а теперь вот и на взрослом уровне, для тебя наиболее ценная?

– Наверное, золотая награда чемпиона мира среди юниоров. В 2004 году российская команда победила на мировом форуме в Минске.

– Не секрет, что все игроки своего поколения мечтают играть в НХЛ. Но во встречах с канадскими ровесниками российские хоккеисты, начиная с молодежного уровня, почему-то постоянно, за редким исключением, проигрывают. Даже пре-



фото Андрей СЕРГЕЕВ

красная сборная России, составленная из ребят 1986 года рождения, в которой ты выступал несколько лет, стала чемпионом мира среди юниоров, уверенно обыграв канадскую команду по ходу турнира в Минске, но через два года крупно проиграла

также в финале молодежного мирового форума. В чем причина?

– Я даже не знаю... На молодежном уровне, мне кажется, мы очень прочно играем, но что-то не везет нам в финалах чемпионатов мира, где мы и проигрываем канадцам. Наверное, у них

лучше настрой на игру, они прямо-таки жаждут победы.

– **Свой первый матч в основном составе «Металлурга» помнишь?**

– Конечно! Было это года четыре назад, когда в межсезонье «Металлург» провел товарищеский матч с Уфой. Нас, пятерых молодых игроков, из фарм-клуба подняли в первую команду. Сыграли нормально, были, правда, небольшие ошибки, но без них

всегда хоккей не бывает.

– **А в суперлиге когда дебютировал?**

– Два года назад, в первом матче «Металлурга» в том регулярном чемпионате. Играли дома с «Витязем» и победили – 6:2. Помню, как тщательно настраивалася на эту игру, старалася не оплошать...

– **Как ты вообще пришел в хоккей?**

– В раннем детстве занимался сам, катаясь по двору. А в десять-одиннадцать лет пришел в хоккейную школу «Металлурга»...

– **По нынешним меркам – это очень поздно: сейчас начинают заниматься в пять-шесть лет, а то и раньше...**

– Да, поздно. Но кататься на коньках к тому времени я умел хорошо, на дворовом уровне неплохо играл и привлекался тренером. Первым моим наставником в хоккейной школе был Сергей Владимирович Зинов.

– **Твою хоккейную амплуа можно назвать так: защитник оборонительного плана. К сожалению, такие хок-**

кеисты остаются без внимания российской прессы (ей подавай защитников-бомбардиров), зато их ценят тренеры. Ты с детства готовил себя к этой роли?

– Внутри меня заложен такой стиль игры. Перестраиваюсь пока не собираюсь, да и тренеры не требуют этого.

– **Когда в прошлом году Федор Канарейкин сменил на посту главного тренера «Металлурга» Дэйва Кинга, произошли какие-нибудь перемены в тренировочном процессе?**

– Нет. В принципе, система тренировок осталась та же. Просто новый тренер эмоций в команду добавил.

– **А когда команда в прошлом сезоне почувствовала, что она вышла из кризиса и может чего-то добиться?**

– Думаю, в тот момент, когда мы уже с новым главным тренером выиграли пару матчей, сами собрали командное собрание, поговорили, поняли для себя, что нам нужно, поставили цель. После этого все стало получаться гораздо лучше...

– **Ну что же, выздоровливай, Женя. Болельщики в тебе верят.**

...Второго декабря состоятся выборы в Государственную Думу Российской Федерации. «Металлург» в этот день на льду своей арены встретится с московским «Динамо». Но на выборы магнитогорские хоккеисты непременно пойдут – утром. В том числе и кеннингтон магнитогорец, 21-летний защитник Евгений Бирюков, который впервые в жизни отдал свой голос за одну из политических партий...

ДОСЬЕ
ЕВГЕНИЙ БИРЮКОВ, защитник «Металлурга». Родился 19 апреля 1986 года.

Воспитанник магнитогорской хоккейной школы (первый тренер С. В. Зинов).

В основном составе «Металлурга» выступает с 2005 года. Чемпион России (2007). Бронзовый призер чемпионата России (2006).

Играет в юношеской (2002 – 2003), юниорской (2003 – 2004) и молодежной (2004 – 2006) сборных России. Чемпион мира среди юниоров (2004), серебряный призер юниорского Кубка мира (2003). Победитель Европейского юношеского олимпийского фестиваля (2003). Трехкратный чемпион России среди юношей (2001, 2002, 2004).

ДОСЬЕ
ВИКТОР КРОТОВ

Жизнь – это непрестанный выбор между созиданием и разрушением.

ВИКТОР КРОТОВ

«Дракон» в камышах

СПАРТАКИАДА

НЕ ПЕРВЫЙ ГОД руководители цехов, управлений, отделов ММК и его дочерних предприятий участвуют в летней спартакиаде.

Одним из августовских вечеров на берегу Урала на лодочной станции собирались участники и многочисленные болельщики шести коллективов. Руководители ЗАО «Профит», метизно-калибровочного завода ОАО «ММК-МЕТИЗ», ЗАО «Стройкомплекс», управления железнодорожного транспорта, ОАО «Магнитогорский Гипромез» и ООО «Электроремонт»

соревновались в преодолении трехсотметровой дистанции на лодках «дракон». Команды предпринятым составом более десяти человек соревновались попарно.

Первым водной глади рассекли сборные ЗАО «Профит» и ОАО «ММК-МЕТИЗ».

Стартовали гребцы одновременно,

а вот ближе к финишу в лидеры вышли спортсмены метизно-калибровочного завода.

Второй парой соперников стали команда Гипромеза и управление ЖДТ.

Болельщики рьяно поддерживали представителей своих коллективов, давали «ценные советы» по управлению лодкой: ведь с берега всегда виднее, как правильно гребли велосипеды.

Руководители соревновались с коллегами из Элек-

троремонта. Под барабанный бой начали прохождение дистанции строители. Но эффективное начало «смазали», зарыв «дракона» в камыши. Зрители по-доброму посмеялись над нездачивыми гребцами. Последняя лодка Электроремонта проплыла первой.

Результаты команд разнелись в доли секунды, и все же судьи определили лидеров в этой подгруппе. Ими стали руководители метизно-калибровочного завода ОАО «ММК-МЕТИЗ», второе место у представителей ЗАО «Профит», третье время показал Электроремонт. Удовлетворение от активного отдыха на воде получили все участники спортивных гонок.

ЕЛЕНА КОФАНОВА.

РЕПОРТАЖ

Табло турнира

1 сентября
«Динамо-Теплострой» (Челябинск) – «Урал»-УПИ (Екатеринбург) – 75:60.
«Металлург» (Магнитогорск) – «Тобол» (Кустанай, Казахстан) – 78:86 (25:22, 20:16, 6:27, 27:21).

2 сентября
«Урал»-УПИ (Екатеринбург) – «Тобол» (Кустанай, Казахстан) – 76:65 (20:10, 14:14, 16:15, 25:26).
«Динамо-Теплострой» (Челябинск) – «Металлург-Университет» (Магнитогорск) – 63:71 (16:24, 19:14, 9:17, 19:16).

3 сентября
«Тобол» (Кустанай) – «Динамо-Теплострой» (Челябинск) – 59:74 (16:18, 15:17, 17:17, 11:22).
«Металлург» (Магнитогорск) – «Урал»-УПИ (Екатеринбург) – 96:59 (20:19, 32:15, 17:11, 27:21).

4 сентября
Матч за третье место. «Урал»-УПИ (Екатеринбург) – «Тобол» (Кустанай, Казахстан) – 63:79 (23:21, 12:19, 14:20, 14:19).

Финал «Металлург» (Магнитогорск) – «Динамо-Теплострой» (Челябинск) – 95:96 (24:24, 15:23, 18:11, 19:18, 9:9, 10:11).

Итоги. 1. «Динамо-Теплострой» (Челябинск). 2. «Металлург» (Магнитогорск). 3. «Тобол» (Кустанай). 4. «Урал»-УПИ (Екатеринбург).

Лучшими игроками Мемориала Константина Матвиюка названы: Максим Перцев («Динамо-Теплострой»), Александр Голубев («Металлург»), Денис Севастьянов («Урал»). Командный приз получили игроки «Тобола».

Лучшим снайпером турнира стал Александр Голубев («Металлург»), набравший 70 очков. Победителем Мемориала Константина Матвиюка: 1999 – «Металлург-Университет» (Магнитогорск), 2000 – БК «Самара», 2001 – «Металлург-Университет» (Магнитогорск), 2002 – «Купол-Антей» (Ижевск), 2003 – 2006 – «Металлург-Университет» (Магнитогорск), 2007 – «Динамо-Теплострой» (Челябинск).

Баскетбольный марафон

КАЛЕНДАРЬ

СТАЛ ИЗВЕСТЕН календарь матчей баскетбольной команды «Металлург» в чемпионате «Б» в сезоне 2007–2008 гг.

Третий год подряд магнитогорцы начнут чемпионат в родных стенах серии против дебютанта суперлиги «Б»: соперником будет БК «Иркут» из Иркутска. Стартовые матчи пройдут 6 и 7 октября. Предстоящий сезон станет первым для «Металлурга» без второй части названия команды («Университет») и десятым в суперлиге отечественного баскетбола. Президентом баскетбольного клуба Магнитки стал вице-президент ООО «Управляющая компания ММК» по коммерции Игорь Виер.

По традиции чемпионат в суперлиге «Б» завершится в мае. Всем клубам, как и в прошлом сезоне, предстоит провести по 48 матчей.

Самый сложный отрезок для магнитогорской команды предстоит в период с 26 декабря 2007 года по 3 февраля 2008 года, когда она проведет восемь матчей подряд на выезде.

Магнитогорский «Металлург» является самым опытным и титулованным клубом среди всех нынешних участников суперлиги «Б» (2003 и 2004 гг.), один раз была бронзовым (2006).

Созданная в 1999 году база «Металлурга» сборная МГТУ – четырехкратный чемпион студенческой баскетбольной лиги России (1999, 2005, 2006, 2007 гг.).

Календарь игр баскетбольной команды «Металлург» в чемпионате Суперлиги «Б» 2007–2008 гг.

6 октября. «Металлург» – БК «Иркут» (Иркутск). 22, 23 октября. БК «Рязань» (Рязань) – «Металлург». 26, 27 октября. «Союз» (Заречный) – «Металлург».

6 ноября. «Металлург» – «БанкоЛ-Локомотив» (Краснодар).

10, 11 ноября. «Металлург» – «Динамо-2» (Москва). 22, 23 ноября. «Трудм-2» (Люберцы) – «Металлург». 26, 27 ноября. НБА-ТЭЛМА (Нижний Новгород) – «Металлург».

8, 9 декабря. «Металлург» – «Химик-2» (Московская область).

12, 13 декабря. «Металлург» – «Сверсталь» (Череповец). 26, 27 декабря. «Динамо-Теплострой» (Челябинск) – «Металлург».

12, 13 января 2008 года. «Урал»-УПИ (Екатеринбург) – «Металлург». 16, 17 января. ТЕМПИ-СУМЗ (Ревда) – «Металлург».

2, 3 февраля. БК «Иркут» – «Металлург». 16, 17 февраля. «Металлург» – «Союз». 20, 21 февраля. «Металлург» – БК «Рязань».

1, 2 марта. «Динамо-2» – «Металлург». 5, 6 марта. «Кубань-Локомотив» – «Металлург». 18, 19 марта. «Металлург» – НБА-ТЭЛМА. 22, 23 марта. «Металлург» – «Гриффм-2».

8, 9 апреля. «Сверсталь» – «Металлург». 12, 13 апреля. «Химик-2» – «Металлург». 26, 27 апреля. «Металлург» – «Динамо-Теплострой».